



Trelleborgs Motorklubb, Telefon: 0410-177 79, E-postadress: tmk@swipnet.se
Hemsida: <http://www.trelleborgsmk.se/> Org. nr. 847000-8700

Styrelsemöte i Trelleborgs Motorklubb 2017-10-19

Närvarande:

Lars Mattsson, Sven Jönsson, Arne Karlsson och Håkan Strand

Frånvarande:

Lars Johansson, Anders Anderholm och Björn Johansson.

1. Mötets öppnande

Lars Mattsson hälsade välkomna och förklarade mötet för öppnat.
Beslöts att Lars Mattsson är även sekreterare.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

3. Justering av föregående protokoll

Justering gjordes utan anmärkningar.

4. Ekonomisk redogörelse

Genom gång av de ekonomiska underlagen. Klubbens ekonomi är god. En fråga som Lars Mattsson tar med bokföringen, varför det finns en minuspost på övriga intäkter.

5. Rapport bilkommittéen/radiostyrd bilsport

Falsterbo Rallysprint blev lyckat arrangemang med över 60 startande samt mycket publik i strålande väder, smolk i glädjebågaren var att en ruta till inlånad traktor försvann ifrån platsen.

6. Rapport moppekommittén

Arne Karlsson redovisade vilka arrangemang som mopparna deltagit på.

7. Rapport fastighetskommittén

Det finns trafik på fastigheten som inte är önskvärd, det diskuterades olika förslag.. Vi får överväga att på något sätt få stopp på detta.

8. Bordlagda frågor

Intet.

9. Inkomna skrivelser

Beslöts att Arne Karlsson skall delta på Föreningsrådets möte den 24 oktober i Trelleborg.

10. Kommande aktiviteter

Styrelsemöte 16 november.

Julbord 7 december.

Förslag på Bowlingkväll till våren Arne Karlsson undersöker.



Trelleborgs Motorklubb, Telefon: 0410-177 79, E-postadress: tmk@swipnet.se
Hemsida: <http://www.trelleborgsmk.se/> Org. nr. 847000-8700

11. Övrigt

Arne K tar fram en SMS lista för att snabbt få ut meddelande till klubbens medlemmar.

Beslöts att avsluta TMK:s fasta Telefonabonnemang.

Beslöts att Trelleborgs MK & Svedala MK skriva motion angående Södra BF:s medlemsavgifter för anslutna klubbar .samt att TMK förnyar motionen angående Södra BF:s tillståndsavgifter.

12. Nästa möte

Torsdag 16 november klockan 19.00 på klubbstugan.

13. Mötets avslutande

Lars Mattsson avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet

Justering

Lars Mattsson (sekr./Ordf.)

Arne Karlsson